



## EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

Ref.: Requisição nº 1247/2025

O Município de Dom Pedrito torna público, para conhecimento dos interessados, que no Extrato de Inexigibilidade de Licitação publicado em 04 de agosto de 2025, na parte que trata da empresa vencedora, constou incorretamente:

*“...com a empresa VALDOCI GOECKS E CIA LTDA, CNPJ nº 58.352.488/0001-04...”*

Onde se lê a qualificação acima, leia-se corretamente:

*“...com a empresa RODRIGO PEREIRA & CIA LTDA, CNPJ nº 42.416.878/0001-52...”*

As demais informações permanecem inalteradas.

**PALÁCIO PONCHE VERDE**, em 06 de agosto de 2025, 180º da Paz do Ponche Verde, 153º da Emancipação Política.

Diego da Rosa Cruz,  
Prefeito de Dom Pedrito.